

OBCNÍ ÚŘAD MIKULČICE PODATELNA		
Čj.:		
Došlo:	- 4. 11. 2014	Přílohy
Číslo depor.:	Zpracovatel:	Ukládací znak:

Zápis č. 5/14
z jednání Komise životního prostředí konané dne 29.10.2014

Přítomni: Josef Dvořáček, Stanislav Kalužík, Milan Bohunský, Zdenka Šišková, Miloslava Bělohoubková

Předmět jednání: Prodloužení povolení kontejnerového úložiště odpadů na dole Mír

Dne 25.7.2014 byla doručena na Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor ŽP, Brno žádost firmy Purum s.r.o o souhlas k prodloužení povolení sběru a výkupu odpadů v areálu dolu Mír Mikulčice.

Vzhledem k tomu, že v provozním řádu z července 2014 byla uvedena několikrát otázka volného ložení odpadů, které zásadně odmítáme (původní provozní řád nebyl komisi ŽP k dispozici), komise životního prostředí doporučila Obci Mikulčice předat Odboru životního prostředí v Brně záporné stanovisko.

Obec zaslala na Krajský úřad zásadní výhrady, na které firma Purum s.r.o reagovala tím, že volně ložené odpady budou oplachtovány. Při následném ústním jednání na odboru ŽP Brno s tímto návrhem Ing. Vlašic - místostarosta obce souhlasil. Poté bylo výše uvedeným úřadem vydáno rozhodnutí s udělením souhlasu k provozování zařízení ke sběru a výkupu odpadů do 30.11.2019 s tím, že na straně 4 je uvedena dost podrobná informace o elektroodpadu a jeho demontáži!

Komise životního prostředí zásadně s udělením prodloužení sběru a výkupu odpadů volně ložených nesouhlasí a navrhuje Obci Mikulčice, aby důkladně tuto záležitost zvažila a v zájmu ochrany pitné vody, v zájmu životního prostředí v obci, jejích obyvatel, zejména dětí podala odvolání a tím napravila svůj nesprávný krok z roku 2011.

Na Obec Mikulčice bylo zasláno stanovisko KŽP 28.10.2014 v tomto znění:

Stanovisko za komisi životního prostředí je, že Obec Mikulčice musí podat odvolání proti rozhodnutí odboru ŽP Krajského úřadu ze dne 15. 10. 2014 a to nejpozději do 30.10.2014. Mezi hlavní a zásadní argumenty tohoto odvolání je potřeba napsat, že v Provozním řádu není specifikováno, kolik z celkového množství 1300 tun musí - může být uloženo v kontejnerech a kolik volně loženo na ploše. Z toho vyplývá, že by i absolutní většina z celkového počtu uskladněných tun mohla být volně ložena a v tom případě zaplachtování, které navrhli jako opatření proti úletu a odplavení vodou, je prakticky neúčinné. Dalším vážným důvodem jistě je, že jak kanalizační, tak dešťové vody jsou přes místní kanalizaci svedeny do naší ČOV a majitel objektu nemá žádný písemný souhlas ke skladování takového druhu odpadu, který by při dešťovém splachu mohl zásadním způsobem poškodit kanalizaci i vlastní čističku odpadních vod. Existuje mnoho dalších důvodů pro odvolání se proti „Rozhodnutí“, které jsou neustále omílány a měly by být v odvolání uvedeny.

KŽP se obrací na Obecní úřad Mikulčice se žádostí o uveřejnění svých zápisů na stránkách obce.

Datum vyhotovení zápisu: 29.10.2014

Zapsala: Miloslava Bělohoubková

Schválil předseda KŽP: Ing. Josef Dvořáček

